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Változatlan helyen (az Egri Termál és Élményfürdőben), változatlan kezdési időpontban (10h)
és természetesen változatlan résztvevőkkel, de a szokásos szombattól eltérően vasárnap,
2007. augusztus 19-én kerül megrendezésre a VIII. NESTEA Strandvízilabda Bajnokság
szuperdöntője.

        

A rendezvényhez kapcsolódó hír, hogy továbbra is folyik a csapatok "építése", azaz a
sorozatban eddig még nem szerepelt játékosok "leigazolása", akiknek a játékával jelentősen
változhatnak az eddigi erőviszonyok. 

    

"Hogy kiket sikerül így a csapatoknak megszerezni nem ismert, de ez csak a
rábeszélőképességükön múlik" - mondta honlapunknak Ambrus Tamás, a Magyar
Strandvízilabda Egyesület elnöke. 

    

Az időjárás okozta egy hetes csúszással "elhárult az akadály" az Universiaden szerepelt
játékosok játékát illetően, de kérdéses, hogy a várható szombat késő esti érkezést követően
kinek lesz kedve másnap Egerben vízbe szállni... 

    

Érdekességként azon Universiade válogatottak neve, akik eddig már szerepeltek a sorozatban:
Györke Zsolt (HAVAIANAS), Decker Ádám (Makett), Hegedüs Gábor (FHM Polo Team), Máthé
Balázs (Makett). 

  

Az Universiade válogatottak indulása vagy éppen távolmaradása legérzékenyebben a Makett
csapatát érintheti, hiszen a két, a nyíregyházi csoportban már szerepelt mezőnyjátékos mellett
itt szerepelt volna Jászberényi Gábor is (az ő helyére ugrott be ugyanitt Ambrus Tamás).

    

Mindenképpen gyengíti viszont a csapatukat az, hogy a hírek szerint Szeles György sajnos
bokáját törte. 
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A lebonyolítási rendről korábbi írásunkban számoltunk be. 

    

A tornán, melyre mindenkit szeretettel várunk Madarasi Attila fújja a sípot. Az első helyezett
500, a második helyezett 100, a harmadik helyezett csapat pedig 50 ezer forinttal lesz
gazdagabb. 

    

Ugyanezen a hétvégén, a ’91-92-es és fiatalabbak számára kiírt tornával befejeződik az
utánpótlás-sorozat is. 

    

Pecz Lajostól származó információ, hogy hétfőig már öt csapat nevezett, de további
résztvevőkre is számítanak. 

  

Mindkét sorozatot érintő további információkkal hamarosan jelentkezünk.
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